



农行淮安分行

推进清廉金融文化建设

今年以来,中国农业银行淮安分行围绕“清廉农行”建设目标,坚持以党建为引领,深入实施机制固廉、文化润廉、警示明廉、监督束廉“四廉”工程,以廉洁文化启智润心,以廉洁教育激浊扬清,用心打造“值此青绿·行廉致远”清廉金融文化品牌,充分营造风清气正的政治生态和干事创业的良好氛围,为各项业务高质量发展激活“廉动力”。

●机制固廉 夯实“廉根基”

为完善“查风险、补漏洞、重执行”制度链条,农行淮安分行立足源头管控,建立“三位一体”惩防体系架构和风险管理台账,实施动态管理机制,筑牢拒腐防变的思想防线。该行针对新入行员工,适时讲好“廉洁第一课”,将清廉金融文化建设植入“入职培养关”;紧盯“关键少数”,集中开展新任干部履职约谈,强化干部廉洁教育,把好干部任职“审查提醒关”;深入开展员工廉洁行为排查,通过电子营业执照小程序、“交管12123”、个人征信报告等,及时掌握员工的涉案信息、民事纠纷、经商办企业等情况,有针对性地开展谈心谈话活动,全面掌握员工的思想动态,确保“早发现、早治疗”。

●文化润廉 传递“廉能量”

围绕清廉金融文化建设目标,农行淮安分行丰富廉洁文化载体,分清风塑廉、家风倡廉、肃纪促廉、慎行践廉板块,多角度强化廉洁文化宣传教育,打造富有特色的清廉文化展示区,通过设立清廉金融文化墙、征集“廉洁箴言”、发送廉洁倡议书、放置宣传折页、使用电子屏滚动播放宣传标语等方式,适时宣传清廉文化理念,将廉洁文化根植于心、厚植于行,发挥廉洁文化培根铸魂、成风化人的作用。该行有计划地开展讲授一次廉洁党课、观看一次警示教育片、举行一次座谈会、参观一次教育基地、组织一次明纪守规考试“五个一”廉洁教育;以“510(我要廉)”廉洁文化宣传月活动为

契机,组织员工创作清廉书画作品、拍摄清廉文化短视频、撰写廉洁寄语等,扎实掀起崇廉、尚廉、行廉的新风尚。

●警示明廉 强化“廉约束”

面对从严治党、从严治行新形势,农行淮安分行坚持警示教育常态化、长效化,充分发挥典型案例警示震慑作用,以案为戒、以案促改、以案示警,引导干部员工知敬畏、存戒惧、守底线;通过“案例+解读+释纪+警鉴+条文”形式,常态化开展警示教育和纪法教育,创新推出“清廉文化每日学”“违规案例警示教育每月学”等活动;结合“树清廉家风、创廉洁家庭”主题活动,将廉洁家访和家属助廉结合起来,重点围绕廉洁风险点、家庭关系等方面,与员工家属进行拉家常式谈心,通过发放廉洁家书、签订家属助廉承诺书等形式,有效实现关爱和监督同步“到家”,在增强员工家属助廉意识的同时,为清廉文化建设注入“家力量”。

●监督束廉 织密“护廉网”

聚焦抓早抓小、防微杜渐,农行淮安分行以强化政治监督为统领,以制度建设为保障,做细做实日常监督,做深做实协同监督,着力构建全方位、全覆盖的立体监督网;紧盯关键岗位、关键领域、关键环节,强化“两个责任”落实、重点项目推进、制度规定执行、“三公”经费使用、集中采购、物品管理、选人用人及作风纪律建设等方面的监督检查,切实做到跟进监督、精准监督、全程监督;针对日常监督检查发现的风险问题和薄弱环节,跟踪推动建章立制,形成“边剖析原因、边督促整改”的工作闭环;按照“齐抓共管、各司其职”的原则,明确部门、网点主要负责人责任,组织开展专项整治、员工行为排查、谈心谈话等活动,配合做好日常监督及专项监督、调查处理等工作,更好地发挥监督“前哨”作用。

(石砚 胡尚君 陆成之)



12月4日,中行淮安开发区支行在淮阴师范学院商学院开展“宪法宣传周”活动,向大学生宣传宪法知识,并普及反洗钱、反电诈、防范非法集资等内容。

■王朝晖 鲁静

华夏银行淮安分行 举行高端客户答谢会

日前,华夏银行淮安分行在淮安万达嘉华酒店举行了一场高端客户答谢会,邀请30余名贵宾客户参加。

活动期间,华夏银行淮安分行特邀国学老师及牙科医生带来讲座,通过易经文化与财富管理、牙齿健康管理的独特融合,为客户搭建一个交流互动与学习的平台。

长期以来,华夏银行淮安分行一直致力于围绕个人客户及其家庭的金融需求,通过多元的产品遴选、专业的投资服务、灵活的资产配置等方式,为个人客户及其家庭实现财富目标提供综合化金融解决方案。该行将坚持以客户为中心,持续提升财富管理服务的广度、深度与精度。(华夏宣)

交通银行淮安分行 启动本外币合一 银行结算账户体系推广工作

为进一步优化营商环境,深化“放管服”改革,交通银行淮安分行根据《淮安市本外币合一银行结算账户体系推广实施工作方案》要求,在中国人民银行淮安市分行及国家外汇管理局淮安分局指导下,于12月2日成功开立我市首批本外币合一银行结算账户。

本外币合一银行结算账户体系统一了人民币银行结算账户和外币账户的开立、变更和撤销等业务规则,实现单位客户可通过一个账户管理多个币种资金。该行通过优化账户开立流程,合并人民币银行结算账户和外币账户开立申请流程,实现单位客户跑

一次银行、填一张表就能开立本外币合一银行结算账户,有效缩短了开户时间,提升了开户效率。此项推广工作不仅减少了开户数量,节约了财务和资金管理成本,还有效提高了跨境贸易结算效率。推广本外币合一银行结算账户体系有利于助推我市实体经济发展和营商环境优化,对提升金融服务实体经济质效有重要意义。交通银行淮安分行将根据人民银行淮安市分行和国家外汇管理局的相关工作部署,积极推广本外币合一银行结算账户体系,持续提升账户开立和使用的便利性,切实提高金融服务水平,全力助推淮安实体经济高质量发展。(交行宣)

工行淮安涟水支行 扎实推进投诉治理工作

今年以来,工行淮安涟水支行按照上级行投诉治理专项整治行动要求,积极优化到店客户服务体验,持续完善客户投诉治理工作。该行结合实际情况,制定客户投诉治理专项方案,多措并举开展投诉治理监督工作,不断提高投诉治理整体水平。

强化服务意识,优化客户体验。该行在全行范围内开展服务培训,不断优化到店客户体验,从源头有效防范投诉的发生;要求网点员工增强服务意识,优化服务方式,不断提升自身服务能力;将客户排队等候时长、窗口开放、账户管控等方面的政策和工作要求传达至每位员工,对到店客户产生的相关问题,要求第一时间化解矛盾,以合理有效的方式与客户沟通,及时解决客户的问题,优化客户服务体验。

开展消保培训,提升处理能力。该行定期开展消保培训,提升网点工作人员投诉处理能力;同时定期开展培训活动,组织网点

员工深入学习投诉处理技巧和话术,网点员工通过学习上级行下发的有责投诉案例,分析案例中服务欠缺之处,不断提升自身服务能力和投诉处理水平;实施投诉处理“首问负责制”,畅通客户行内投诉渠道,在营业厅内公开行内投诉电话,将投诉消除在萌芽状态,避免投诉升级,全面优化投诉治理成效。

加强投诉问责,压实管理责任。该行建立投诉问责制度,严明投诉处理管理纪律。一是对监管转办投诉,通过调查认定有责投诉,按件进行扣减绩效等处罚。二是对有责投诉的网点进行管理问责和追责,必要时由支行纪检委员对相关责任人开展谈话提醒,压实现场管理责任。

工行淮安涟水支行将继续秉持以客户为中心的服务理念,持续开展投诉治理监督工作,不断提升员工的综合素质和服务能力,确保管理责任落实到位。

(王燕)

到建行 买黄金压岁钱

2025 中央广播电视总台 春节联欢晚会 文总台 原创

今年过年 发黄金压岁钱

金蛇送福“巳巳”如意

中国建设银行和总台文总台 联合开发及监制

产品图片仅供参考,请以实物为准。(投资有风险,购买须谨慎)

新建成长·总行春晚压岁钱发金

中国建设银行 China Construction Bank

2025 中央广播电视总台 春节联欢晚会

JHSN0000001

600.00g

2025年巳巳年生肖压岁

[2015-2025] 连续11年为孩子专属定制的黄金压岁钱

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.cn

本产品由中钞长城贵金属有限公司出品与管理,代销机构中国建设银行不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。

广告